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Basic parameters / Paramétres de base / Param

Length of the Vernier reading Measuring
ruler (mm) value range
150
200
5" 0°~ 360°
300
500
Longueur de la Valeur de lecture Plage de
regle (mm) du vernier mesure
150
200
5" 0°~ 360°
300
500
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Longitud de la Valor de lectura Vernier Rango
regla (mm) de la escala de medicion
150
200
5" 0°~ 360°
300
500
BRKE AR M
(mm)
150
200
5" 0°~ 360°
300
500

Thank you for placing your trust in us and choosing our product. We are
committed to providing you with excellent service. To help you use this
product more conveniently and efficiently, please read this manual
carefully before use and keep it in a convenient location for future
reference.

Merci de nous avoir accordé votre confiance et d'avoir choisi notre produit.
Nous nous engageons a vous fournir un excellent service. Pour vous aider
a utiliser ce produit plus commodément et efficacement, veuillez lire
attentivement ce manuel avant utilisation et le conserver dans un endroit
pratique pour consultation future.

Gracias por confiar en nosotros y elegir nuestro producto. Nos

comprometemos a brindarle un servicio excelente. Para ayudarle a utilizar
este producto de forma mas cémoda y eficaz, lea atentamente este manual
antes de utilizarlo y guérdelo en un lugar accesible para futuras consultas.
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Product Features / Caractéristiques du Produit /

« Can be used for angle measurement on machines, molds, and fixtures.
 Made of stainless steel.

« Non-glare chrome-plated engraved surface with laser-etched markings,
ensuring clear and durable lines.

« Parallax-free design to reduce reading errors.

« Equipped with a magnifying lens for clearer readings.

« The straight ruler is adjustable.

« When used with universal angle gauge accessories, additional
functionality can be added.

 Peut étre utilisé pour la mesure d'angles sur des machines, des moules
et des outillages.

 Fabriqué en acier inoxydable.

« Surface gravée chromée anti-reflet avec marquages gravés au laser,
assurant des lignes claires et durables.

. Qonception sans parallaxe pour réduire les erreurs de lecture.

« Equipé d'une lentille de grossissement pour une lecture plus claire.

« La régle droite est réglable.

 Lorsqu'il est utilisé avec des accessoires de jauge d'angle universel, des
fonctionnalités supplémentaires peuvent étre ajoutées.
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Main scale
Echelle principale
Escala principal
ER

Straight ruler
Assemblage droit
Regla recta
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Basic Structural Layout / Disposition Structurelle de Base / Disposicion estructural basica /

Vernier Scale

Ello"gpnéfier Echelle de Vernier
Luba Escala Vernier
s R

Brake head
Téte de frein
Cabezal de freno

» 07 9 o A Micrometric wheel

2 Roue micrométrique

(=) A Rueda micrométrica
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Clamping block
Bloc de serrage
Blogue de sujecion
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Accessories
Accessoires
Accesorios
BotF

Caracteristicas del producto / 4843 &

« Se puede utilizar para medir dngulos en maquinas, moldes y accesorios.
« Fabricado en acero inoxidable.

« Superficie grabada con cromado antirreflejos y marcas grabadas con
laser, lo que garantiza lineas claras y duraderas.

« Disefio sin paralaje para reducir los errores de lectura.

« Equipado con una lente de aumento para lecturas més claras.

« Laregla recta es ajustable.

« Cuando se utiliza con accesorios de medidor de dngulos universal, se
pueden anadir funciones adicionales.
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Base scale
Echelle de base
Escala base

Usage Method Illustration
IWustration de la Méthode d'Utilisation
llustraciéon del método de uso
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Instructions for Use / Instructions d'Utilisation / Iristrucciones de uso / fEFEER

« Before use, release the brake head and rotate the micrometer screw to
clean the measuring surface.

« Check the "zero" position: Align the measuring surfaces of the ruler and
reference ruler. The "zero" mark on the main scale should align with the
‘zero" mark on the vernier scale. If not, it should be sent to the calibration
room or relevant department for adjustment.

« Measurement of angles (see attached diagram): Place the workpiece's
reference surface against the angle base ruler's measuring surface, release
the clamp, and adjust the straight ruler to be longer than the angle surface
of the workpiece. Then lock the clamp, rotate the micrometer screw to
make the straight ruler's measuring surface fit the measured surface, and
take the reading.

« Avant utilisation, reldcher la téte de frein et tourner la vis micrométrique
pour nettoyer la surface de mesure.

« Vérifier la position « zéro » : Aligner les surfaces de mesure de la regle et
de la régle de référence. La marque « zéro » sur I'échelle principale doit
s'aligner avec la marque « zéro » sur I'échelle de vernier. Si ce n'est pas le
cas, il faut I'envoyer a la salle d'étalonnage ou au département concerné
pour ajustement.

* Mesure des angles (voir schéma ci-joint) : Placer la surface de référence
de la piece d'ouvrage contre la surface de mesure de la régle d'angle de
base, relacher la piéce de serrage, et régler la régle droite pour qu'elle soit
plus longue que la surface d'angle de la piéce d'ouvrage. Ensuite,
verrouiller la piéce de serrage, tourner la vis micrométrique pour que la
surface de mesure de la régle droite épouse la surface mesurée, et prendre
la lecture.
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Brown & Sharpe shall remediate any operating defects resulting from a
manufac-turing defect, within the limit of the following provisions. The
regular warranty shall cover 18 months from the date of sale. In justified
war-ranty cases, Brown & Sharpe shall choose one of the following
services: — free repair by Brown & Sharpe or a Brown & Sharpe-certified
service shop, or —free replacement. All other services or compensation
under a warranty claim are excluded. The warranty shall not cover any
damage resulting from incorrect, incompetent or negligent use, a
maintenance defect or failure, external influences, fail-ure to comply
with service instructions,or any other hazard, including cases of force
majeure.

Brown & Sharpe s’engage a remédier a tout vice de fonctionnement provenant
d’un défaut de fabrication, dans la limite des dispositions ci-aprés. La période
de garantie réguliere est de 18 mois a compter de la date de vente. Dans les cas
justifiés de garantie, Brown & Sharpe assure a son choix I'une des prestations
suivantes: — remise en état gratuite par Brown & Sharpe ou par un atelier de
services Brown & Sharpe autorisé, ou — remplacement gratuit. Toute autre
prestation ou indemnité au titre de la garantie est exclue. Sont exclus de la
garantie tous les dommages dus a une utilisation erronée, incompétente ou
négligente, a un défaut d’entretien, a des influences extérieures, a
l'inobservation des instructions de service, ou tout autre hasard de méme
qu'aux cas de force majeure.

« Antes de utilizarlo, suelte el cabezal de freno y gire el tornillo
micrométrico para limpiar la superficie de medicion.

« Compruebe la posicion “cero": Alinee las superficies de medicion de la
regla y la regla de referencia. La marca "cero" de la escala principal debe
alinearse con la marca "cero” de la escala nonio. Si no es asf, debe enviarse
ala sala de calibracion o departamento pertinente para su ajuste.

* Medicion de ngulos (consulte el diagrama adjunto): Coloque la
superficie de referencia de la pieza de trabajo contra la superficie de
medicion de la regla de base angular, suelte la abrazadera y ajuste la regla
recta para que sea mds larga que la superficie angular de la pieza de
trabajo. A continuacién, bloguee la abrazadera, gire el tornillo micrométrico
para que la superficie de medicion de la regla recta se ajuste a la superficie
medida, y tome la lectura.
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Workpiece
Piece

Pieza de trabajo
It

Diagram of angle measurement
Schéma de mesure d'angle
Diagrama de medicion de dngulos
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Brown & Sharpe subsanara cualquier defecto de funcionamiento
derivado de un defecto de fabricacion, dentro de los limites de las
siguientes disposiciones. El periodo de garantia regular es de 18 meses
a partir de la fecha de venta. En casos de garantia justificados, Brown &
Sharpe optara por uno de los siguientes servicios: — reparacion gratuita
por parte de Brown & Sharpe o una tienda de servicio certificada por
Brown & Sharpe, o — reemplazo gratuito. Todos los demas servicios 0
compensaciones bajo una reclamacion de garantia quedan excluidos. La
garantia no cubrird ningln dafio resultante del uso incorrecto,
incompetente o negligente, defecto o fallo de mantenimiento, influencias
externas, incumplimiento de las instrucciones de servicio, u otros
riesgos, incluidos los casos de fuerza mayor.
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Precautions / Précautions / Precauciones /
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« Keep the measuring surface and rotating parts of the angle gauge clean
and properly lubricated to prevent dust, metal shavings, or other debris
from entering the moving components.

« Before measuring, clean the workpiece to ensure accurate results.

« Avoid placing the angle gauge on magnetic materials. If the gauge
becomes magnetized, it should be demagnetized before use.

« The angle gauge should not be disassembled by unqualified personnel.

* Garder la surface de mesure et les piéces rotatives de la jauge d'angle
propres et correctement lubrifiées pour empécher la poussiere, les
copeaux de métal ou autres débris de pénétrer dans les composants
mobiles.

« Avant de mesurer, nettoyer la piéce d'ouvrage pour garantir des résultats
précis.

« Eviter de placer la jauge d'angle sur des matériaux magnétiques. Si la
jauge est magnétisée, elle doit étre démagnétisée avant utilisation.

« La jauge d'angle ne doit pas étre démontée par du personnel non qualifié.

« Mantenga la superficie de medicion y las partes giratorias del medidor de
angulos limpias y adecuadamente lubricadas para evitar que el polvo, las
limaduras de metal u otros desechos ingresen a los componentes moviles.
« Antes de medir, limpie la pieza de trabajo para garantizar resultados
precisos.

« Evite colocar el medidor de dngulos sobre materiales magnéticos. Si el
medidor se magnetiza, debe desmagnetizarse antes de su uso.

* El medidor de dngulos no debe ser desmontado por personal no
cualificado.
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Example of Reading Method / Exemple de Méthode de Lecture / Ejemplo de método de lectura
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When the minimum value of the main scale is 1° and the minimum value of
the Vernier scale is 5", as shown in the diagram, the main scale reads 20°
and the Vernier reading is 30". The final reading should be: 20°30".

Lorsque la valeur minimale de I'échelle principale est de 1° et que la valeur
minimale de I'échelle de vernier est de 5°, comme le montre le schéma,
I'échelle principale indique 20° et la lecture de I'échelle de vernier est de
30". La lecture finale doit tre : 20°30".

Cuando el valor minimo de la escala principal es 1°y el valor minimo de la
escala Vernier es 5", como se muestra en el diagrama, la lectura de la
escala principal es 20° y la lectura de la escala Vernier es 30". La lectura
final deberia ser: 20°30".

HEANERREER , FHROEEERSE, MEMR, 2
EWER20° , FREEE30", WBERERE: 20° 307,

Main scale reading: 20°

Lecture de I'échelle principale : 20°
Lectura de la escala principal: 20°
FRIFEIEHS: 20°

Vernier scale reading: 30

Lecture de I'échelle de vernier : 30"
Lectura de la escala Vernier: 30
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Reading Method
Méthode de Lecture
Método de lectura
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